

热烈祝贺

河南九华山茶业有限公司“九华山” 商标被工商总局认定为中国驰名商标!

公司总经理舒学昌向长期关心支持九华山 茶业发展的社会各界人士致以衷心感谢!

书记市长王府井街口卖红茶



图为王铁、郭瑞民向两位法国游客推介“信阳红”红茶时的情景。

本报记者 王菲 摄

□本报记者 姚广义 王菲 张方志

10月10日上午,北京澳门中心广场上,红红火火的“信阳红风暴”北京王府井活动周启动仪式热烈举行;那一边,王府井街口,红红火火的“信阳红”红茶宣传推介活动也在火热进行中。

“这位大妈,信阳红茶好,养颜、养胃、养

生,您买一盒回家尝尝吧。今天‘信阳红’红茶做活动,再送您一盒。”众多茶叶推销人员中,身披大红“龙潭牌信阳红欢迎您”礼仪带的市委书记王铁格外引人注目。

“信阳红”红在哪里?一是条形好,信阳

红茶都是用嫩尖嫩芽做的,外形当然苗条好看。二是色泽好,信阳红茶有别于其他红茶,泡出来的汤是橙红色的,汤汁晶莹。三是营养好。信阳是中国最北的茶叶生产基地,茶叶生长期长,茶多酚含量高,且富含多种氨基酸。四是口感好。大家喝一口,唇齿留香,回味无穷。”介绍中,王铁还卖了个“关子”,“喝信阳红茶是有讲究的。具体来讲有三个讲究。”

“都什么讲究呀?”听得津津有味的人们不禁发问。

“一要有好茶具,二要有好茶壶,三要把握好泡茶的时间。”

“泡多长时间最好喝?”

“一般第一道茶泡的时间在10秒钟左右,第二道茶在十四五秒钟,第三道茶不能超过20秒钟。”

“噢,是这样。”

王铁的推销引起了人们对“信阳红”的浓厚兴趣。大家纷纷购买起来。路过这里的一些“老外”也被“信阳红”所吸引,他们询问“信阳红”的特点、感悟“信阳红”的品质。

同样身披大红“龙潭牌信阳红欢迎您”礼仪带的市长郭瑞民和一个小伙子谈起了“生意”。“信阳红茶品质上乘,6万个芽头才生产一斤红茶。你先喝一杯尝尝味道怎么样。”

“‘信阳红’这么名贵!”小伙子有些诧异。在喝了一杯后,他由衷地表示信阳红茶确实不错,当即买了两盒。

“信阳不是产毛尖绿茶吗?怎么又生产红茶了?”现场有对信阳略知一二的人有些疑问。

“光制信阳毛尖,不仅资源浪费,而且影响群众收入。现在生产红茶后,茶农每亩增收2000元以上。信阳茶有红有绿,红绿相宜。”郭瑞民说。

市委书记、市长街口卖红茶,成为一大新闻热点。中央电视台、北京电视台等媒体记者对王铁、郭瑞民进行了采访。“‘信阳红’是茶界的一朵奇葩。产品推出后,茶叶产量和茶农收益都翻番了。我们出来推销,为茶农做点事、为信阳茶产业发展出份力,是分内的事。‘信阳红’要靠质量、靠品牌营销来开拓市场。我们的发展目标是让所有的中国人都喝到‘信阳红’,让全世界所有喜欢茶的人都喝到‘信阳红’。”王铁、郭瑞民说。

本报讯(记者 姚广义 王菲 张方志)

10月10日上午,在北京参加“信阳红”·红茶之北京系列活动的信阳市人民政府市长郭瑞民代表市委、市政府和信阳老区人民看望慰问了天安门国旗护卫队的官兵,给国旗护卫队的官兵送去了独特的礼物——“信阳红”红茶。

郭瑞民在武警天安门警卫支队队长杨宏生的陪同下参观了天安门国旗护卫队的荣誉室。在荣誉室内,杨宏生支队长向郭瑞民介绍了北京天安门国旗护卫队的历史以及历年来取得的一系列重大荣誉。郭瑞民对此表现出了由衷的敬佩之情。他说,国旗是一个国家的象征,也是一个民族的骄傲。国旗带给我们的不仅是荣耀,更多的是爱国情结。多年来,国旗护卫队的官兵们不论严寒酷暑,都漂亮地完成每天的一升一降任务,这里蕴含着他们无数的心血和艰辛,他们用钢铁般的意志传承和发扬着中华民族精神,以牺牲自我展示着国家形象,捍卫着祖国的和平与宁静,向世界展示了五星红脸的威严与神圣,让升国旗成为天安门的一道美丽风景,让亿万国人为之振奋、为之骄傲!郭瑞民说:“我代表800万信阳老区人民来看望慰问国旗护卫队这群可爱的人,并向你们献上老区人民的一片心意。”

郭瑞民说,“信阳红”之“红”和国旗五星红旗之“红”,以及五星红旗每天迎红日升起的景象,都蕴含着生机无限、蓬勃发展的深意,祝福我们的祖国越来越繁荣富强,我们的军队越来越强大,同时希望“信阳红”红茶在这个红色的国度逐渐红遍大江南北,红遍全世界。

最后,郭瑞民将带来的“信阳红”红茶送到国旗护卫队士兵代表手上,并与国旗护卫队士兵代表合影留念。

市政府副市长张继敏、河南信阳五云茶叶(集团)有限公司董事长陈世强等陪同看望慰问了天安门国旗护卫队。

『信阳红』红茶献给国旗护卫队

郭瑞民向国旗护卫队官兵送去信阳老区人民的一片敬佩之情

“信阳红”一茗天下

信阳茶产业再上新台阶

信阳红,信阳人的又一张新名片。

一直以来,信阳毛尖以优良的品质享誉海内外,屡获国内外殊荣,是信阳市的“金名片”。如今,信阳瞄准红茶,成功地开发出“信阳红”,为促进信阳市茶产业的又好又快发展,为中国茶都一一信阳增添了新的亮点。

信阳种茶始于东周,名于唐,兴于宋,盛于清,历史悠久,茶文化源远流长,至今已有2300多年的历史,信阳是茶的故乡,茶是信阳的象征。

近年来,信阳市委、市政府致力于做大做强茶产业,全市茶园面积已发展到150万亩,茶叶产量达3.6万吨,综合产值超过40亿元,拥有2个茶叶类中国驰名商标。为了实现信阳由茶叶大市向茶叶强市跨越的目标,信阳市委、市政府按照河南省领导要求,立足实际,加快茶产业发展方式转变,坚持高起点、高标准、

高层次、高品位的发展战略,提出要在保护和发展的同时,调整茶叶产品结构,大力开发生产“信阳红”红茶,全面提升信阳市茶产业发展水平,实现产业增效,茶农增收。

根据市委、市政府的统一部署,信阳全市上下各级各部门迅速行动,联合攻关,不断创新,很快研制出了具有信阳特色品质风味的“信阳红”。在中国茶叶流通协会组织的“信阳红”品质鉴评会上,鉴定专家组对“信阳红”给予高度评价。认为“信阳红”外形条索紧细,色泽棕润多毫,内质汤色红亮,香气甜香持久,滋味醇厚甘爽,叶底嫩匀红亮。同时,信阳作为传统的绿茶产区能生产出红茶,是积极转变观念、开拓创新的结果,相信具有极高质量的“信阳红”一定能走向全国,走向世界。

目前,信阳市8个主要产茶县区已有24家红茶生产企业生产出了“信阳红”,产量已达50万公斤,产值2亿多元。“信阳红”的问世,也实现了信阳几代茶人的期盼和梦想。

(转载自10月9日中国网)

信阳市上天梯管理区中国珍珠岩管理协会提醒您:
今天距世界(信阳)珍珠岩产业发展大会还有10天
电话:0376-3886023 传真:0376-3887400

浉河区为“信阳红风暴”擂鼓助威

本报讯(汤红涛 李金洪 郑立东)“信阳红”是信阳毛尖的孪生兄弟,在我市茶产业发展史上树立了一座崭新的里程碑。由“绿”到“红”的华丽转身,为信阳茶产业注入了新的活力,也孕育了“信阳红”独特的品质。如今,伴随着“信阳红风暴”活动的启动,“信阳红”正香飘八方。作为“信阳红”的首创者,近期,浉河区开展了声势浩大的宣传活动,为“信阳红”活动营造氛围。

在行政路,整条道路红旗飘扬,道路两旁宣传标语随处可见;浉河区行政办公大楼张灯结彩,楼体外侧悬挂着信阳红茶的宣传标语,处处洋溢着浓郁的“信阳红”氛围。浉河区还组织开展了群众免费品尝红茶活动,全面宣传,集中展示“信阳红”红茶的风采,让广大市民更多地了解“信阳红”。9月30日,在“信阳红风暴”活动现场,五云、信阳红、文新三家“信阳红”红茶重点生产和营销企业设置了宣传展板。红茶飘香清香滋润着

每个人的心田。活动现场吸引了许多人踊跃参观,有关红茶的材料大家更是争相传阅。群众在现场品尝到“信阳红”红茶的上佳口味的同时,了解了它的消炎杀菌、解毒、提神消疲、利尿、生津清热等保健功效,饮者赞不绝口。

国庆期间,五云茶叶集团公司、信阳红茶有限公司、文新茶叶公司在天伦广场和体彩广场举行市民免费品尝红茶活动。活动现场,人们争相品尝“信阳红”红茶,不时询问红茶的功效和制作工艺,欢声笑语充满整个广场,节日氛围扑面而来。茶艺小姐还为广大市民朋友表演了精湛的茶艺,工作人员忙着讲解“信阳红”红茶的特点和功效。外形条索紧细匀整,叶底嫩匀柔亮,品质优良的“信阳红”红茶,让品茶的人纷纷赞不绝口。

红绿相映,比翼双飞。“信阳红”与信阳毛尖必将共同推动信阳茶产业快速健康发展,助茶农增收,为茶都添彩。



为了合理利用好我市的茶业资源,增加名茶品牌,拉长茶产业链条,提高茶农收入,市委、市政府决定利用我市丰富的夏秋茶资源开发、生产优质红茶“信阳红”,使茶乡信阳又添勃勃生机。图为浉河港镇一茶山。

本报记者 刘正国 摄

平桥区解决群众“看病难”的实践表明——

改革就应该不断创新 试验必须舍得投入

本报讯(市试验办)近年来,平桥区委、区政府高度重视农村医疗卫生工作,多措并举,强力推进,基本建成覆盖城乡、功能比较齐全的区、乡、村三级医疗卫生服务网络,有力改善了群众的就医条件,初步实现“小病不出村、常见病不出乡、大病不出区”的目标,缓解了群众“看病难、看病贵”的问题。

围绕群众“少生病”,加强公共卫生服务体系

该区一是强化经费保障。制定出台了加强预防保健工作的实施意见,把基层预防保健人员工资及运行经费纳入区财政预算,切实消除预防保健和重医疗轻预防的倾向。该区财政出资按每人每年1200元的标准为全区村级卫生人员购买养老、医疗责任保险,解除了村医的后顾之忧,进一步提高他们开展基本公共卫生服务工作的积极性和主动性。二是强化信息服务。投资700多万元建起了居民

健康档案信息管理中心,率先在全区范围内建立全民健康档案,定期为65岁以上老年人做健康检查,为3岁以下婴幼儿做生长发育检查,为孕产妇做产前检查和产后访视,为高血压、糖尿病、精神疾病、结核病等人群提供防治指导服务,今年以来,已建立居民健康档案167300户、612002人,建档率达94%。三是强化对重大疾病的防治。坚持日常预防和重点监管相结合,制定科学防治预案,切实加强甲型H1N1流感、手足口病等重大传染病的综合防治力度。

围绕群众“看起病”,加强医疗保障体系建设

该区一是健全新农合工作网络。在区、乡两级设置了“新农合服务中心”,核定事业编制48名(其中区级12名,乡镇各2名),将人员工资、工作经费等纳入区财政预算;投入专项资金120多万元购置了新农合网络管理系统设备和办公用品,为区合管办配备了新农

合稽核专用车辆,保证了日常工作高效运转。二是完善新农合工作制度。全面实行新农合一证通制、报销补助限时办结制、就诊转诊便捷制等一系列制度,实现了日常管理规范化;建立推行医疗服务质量控制考核制度,网络监控、次均住院费用限制、大额费用报告核实、外伤(中毒)病人认定等制度,规范医疗行为,有效控制了不合理医药费的增加;严格执行合作医疗基金“收、管、支”三分离制度,保证了基金安全、高效运行。三是创新新农合服务措施。率先在全市建立市级定点医院机构网络直报系统;在外出农民工就业地点指定定点医院,极大地方便了参合农民。

围绕群众“看好病”,加强医疗人才培养

该区一是大力提高村级医疗管理服务水平。该区财政拿出600万元专项经费委托郑大一附院对全区803名村级卫生人员分6期免费进行了为期三个半月的全脱产培训。

2008年起开展了区、乡医疗机构为乡、村卫生技术人员免费培训工作,共培训乡、村卫生人员898人。二是建立了郑大一附院乡村医生远程教育平桥分中心。三是推行了医师注册多点执业制度,允许执业医师以上医务人员可以在2个至3个医疗机构注册执业,从事临床诊疗服务,促进了医疗资源向基层流动,积极鼓励专业技术人员领办社区卫生服务机构和村卫生所,建立了患者首诊在村卫生所(社区)、大病到医院、康复回村卫生所(社区)的双向就诊转诊机制。四是建立了完善了区、乡、村三级医疗服务网络联动机制,整合医疗技术力量,开展业务纵向合作,形成接诊、转诊、会诊、巡诊的有序流动,增强了农村卫生服务的整体功能。五是深入开展医德医风教育,进一步转变卫生行业作风。



责编:徐立明 审读:庭军 组版:邱夏

潢川:大力加强党风廉政建设

本报讯(李 红)今年以来,潢川县突出工作重点,切实做好《廉政准则》的宣传贯彻,大力加强党风廉政建设,取得明显成效。

该县充分利用电视台、网络、专栏等多种形式,强化舆论宣传,营造浓厚氛围,把《廉政准则》纳入县委中心组学习内容。紧盯当前难点,持续推进廉洁自律的专项治理,积极开展财务清理规范年活动;注重常态,突出“五禁止、十不准”作风督查;强化监督,严格“节日病”治理检查;加大廉洁自律案件查办力度。聚焦群众热点,扎实开展厉行节约的“四项清理”,对领导干部的住房申报、公款出境及公务用车进行严格自查,对没有如实申报的严肃处理到位。抓牢履职

关键点,全面落实党风廉政建设责任制的各项规定,增强责任制的执行力,责任制考核的权威性,责任制追究的威慑力,责任制执行的纵深度。

潢川县委制定了《县级领导班子和领导干部廉政建设岗位职责》,县委、县政府主要领导带头履行“一岗双责”,切实担负起第一责任人的职责,亲自安排党风廉政建设建设工作,其他班子成员认真抓好分管部门党风廉政建设的组织协调工作,形成了上下联动、严密有效的责任体系。

据悉,截至目前,潢川县纪委今年共立案查处各类违法违纪案件61起,党纪处分71人,其中科级干部14人,对38名党员干部进行责任追究。